

# 去年植的树今年还在吗? 我市树木成活率超95%

原来绿化工程的施工单位要管护3年

■记者 黄丽云 实习生 李心如/文  
记者 孙凜/图

去年种植的树今年还在吗?记者昨日从市平原绿化工程建设指挥部获悉,2011年我市共完成3.09万亩的绿化面积,补植后成活率超95%。



在56省道绿化工程马屿段,公路两旁的树木郁郁葱葱,映衬上后面的苗木林,显得绿意盎然(如图)。三桥连接线绿化工程的效果也非常明显,小叶榕、樟树、女贞长势良好,苗木成活率极高,小部分苗木枯死,也已及时补植上去了。

市平原绿化工程建设指挥部办公室主任王学锋表示,植树成

活的关键是做好后期养护工作。去年我市完成3.09万亩的绿化面积,虽然选择的树种都较适宜本地土壤,但受寒冷天气影响,部分绿化工程的树木,特别是去年种植时间较晚的,出现不同程度的枯死现象。为此,各绿化工程的施工队陆续对一些枯死的树木进行补植,一直持续到本月。

据悉,我市各绿化工程施工

单位非常重视树木的后期养护工作,去年12月份就已陆续开始补植,大部分枯死的树木都已补植完毕,目前我市各绿化工程苗木的存活率达95%以上。

王学锋表示,去年完成的3.09万亩的绿化面积,施工单位要管护3年,3年到期后,我市可能会组建一支专业的管护队伍,负责全市的绿化工程后期管护工作。

据了解,我市今年平原绿化工作确保完成绿化2.86万亩,力争完成3.7万亩,将于4月底完成任务。其中计划投资300万元,以木荷、枫香、香樟、青冈为造林树种,在马屿镇建设2500亩的山地碳汇林;绿化面积为380亩的灵谷寺森林公园已于日前完成,其他各项绿化任务均在开展当中。

## 省委政法委领导来瑞检查工作

本报讯(记者 陈思思)日前,省委政法委主持工作副书记宋光宝一行来瑞检查指导政法工作。市领导陈胜峰、姜迪清、方晖参加陪同检查。

近年来,我市市委、市政府全面贯彻落实省委政法委、温州市委政法委的工作部署,紧紧围绕“一年创牌、两年巩固、三年夺鼎”的平安创建工作目标,抓责任促落实,抓重点攻难点,抓基层打基础,深入推进社会矛盾化解、社会管理创新、公正廉洁执法三项重点工作,政法综治和平安建设工作取得较好的成效。

宋光宝对瑞安的政法工作表示满意,同时要求我市政法干部深入发动,抓住重点,确保老百姓的生命财产安全;狠抓落实,强化责任,加大考核力度,使瑞安平安建设更上一层楼。

## 省卫生厅领导来瑞调研

本报讯(记者 严小章)昨日,省卫生厅副厅长叶真一行来瑞,听取我市卫生工作情况汇报,并先后实地查看了市疾病预防控制中心、卫生监督所、妇幼保健院、中医院等单位的运行情况。

据了解,去年,我市卫生工作取得明显实效,基本药物制度不断完善,覆盖全市所有镇、街卫生院;医疗服务体系建设全力推进,全年投资3.79亿元,实现市三医、梅屿卫生院等新院搬迁;传染病防控工作有效落实,没发生各类突发公共卫生事件;妇幼保健质量全面提升,市妇幼保健院成功创建二级甲等妇幼保健院;人才队伍建设继续强化,向社会公开招聘各类医学院校毕业生300余名,引进人才30名。

调研中,叶真对我市的卫生工作表示充分肯定,希望我市继续保持良好的发展势头,争做全省的标杆。

## R进村入企大走访

Rui an Tel:6688 6688

## 省侨办领导到瑞走访企业

本报讯(记者 陈希林)昨天上午,省侨办副主任王通林率有关人员到我市开展“进村入企”大走访活动,并到浙江高氏杰服饰有限公司、浙江赛风集团有限公司等侨资企业参观考察,对我市侨资企业发展情况表示肯定。温州市侨办副主任许捷和我市市委常委、统战部长管秀云陪同走访。

据了解,截至2011年底,我市华侨、华人、港澳同胞投资的企业共253家,占全市引进外资企业总数的87.8%。我市登记在册正常运作的侨资企业共83家,其中57家企业产值在1000万元至1亿元之间;产值超亿元的企业有8家,年产值最高达8.45亿。侨资企业中产品全部外销的占56%,内外销并举企业占24%。

## 主塘河清障

日前,在汀田大桥边,一只挖泥船正在清理河道上的渔网和大型障碍物(如图)。另外两只轮船上的工作人员则负责清理河面上的一些竹竿等障碍物。

连日来,市水利局组织水政监察大队及塘河沿线的滨海水利站、塘下水利站、安阳水利站共40多人,开展温瑞塘河清障工作。这次主要清理塘河上的竹竿、渔网、竹棚、死角垃圾等河道内所有的障碍物,清理地段从塘下镇与瓯海区交界处至安阳街道白岩桥,总长度为13.5公里。

据滨海水利站站长李林峰介绍,目前他们已完成温瑞塘河塘下段5公里长的河道清理。下步将加大工作力度,完成从汀田至安阳这一段的河面清理工作。同时,水利部门还将加强巡查,安排人员一周两次沿河巡查,防止死灰复燃,保持河道整洁,还群众一个水清、岸绿的塘河美景。

(记者 金邦寅)

